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Υ
πέροχος, ποδοσφαιρικός πολι-
τισμός... Η Ρεάλ Μαδρίτης κα-
τέκτησε το βράδυ του Σαββάτου 
(28/5) το 14ο Champions League 

της Ιστορίας της, μετά τη νίκη της επί της 
Λίβερπουλ με 1-0 και μία απ’ τις πρώτες 
ομάδες που έσπευσαν να συγχαρούν τους 
Μαδριλένους μετά το θρίαμβό τους, ήταν 
η «αιώνια» αντίπαλός τους Μπαρτσελόνα.
«Συγχαρητήρια στη Ρεάλ για την κατάκτη-
ση του Champions League στο «Stade de 
France»» έγραψαν οι «μπλαουγκράνα» σε 
όλους τους επίσημους λογαριασμούς τους 
στα social media, δείχνοντας υψηλότατο 
επίπεδο στη βραδιά που έλαμψε η μεγάλη 
αντίπαλό τους.

Καρίμ Μπενζεμά, Γκάρεθ Μπέιλ, Ντάνι 
Καρβαχάλ, Κασεμίρο, Ίσκο, Μαρσέλο, 
Λούκα Μόντριτς, Νάτσο και Τόνι Κρόος. 
Ο τελευταίος μπορεί να «απουσίαζε» το 
2014, όμως είχε κατακτήσει το τρόπαιο 
μία χρονιά νωρίτερα (2013) ως παίκτης 
της Μπάγερν.
Συνολικά άλλοι επτά παίκτες που πανηγύ-
ρισαν 5 φορές την κατάκτηση του τροπαί-
ου. Ο λόγος για τους Χοσέ Μαρία Θάρα-
γα, Έκτορ Ριάλ, Μαρκίτος, Ραφαέλ Λέσμες 
και Αλφρέδο ντι Στέφανο πανηγύρισαν τα 
πέντε σερί Κύπελλα Πρωταθλητριών της 
Ρεάλ από το 1956 μέχρι το 1960, ενώ 
στο δρόμο τους πορεύτηκαν και οι Πάο-
λο Μαλντίνι και Αλεσάντρο Κοστακούρ-
τα στη Μίλαν (1989, 1990, 1994, 2003, 
2007).
Στην κορυφή της λίστας, παραμένει ο 
σπουδαίος Πάκο Χέντο που έχει «σηκώ-
σει» τη μεγάλη κούπα 6 φορές με τη Ρεάλ 
Μαδρίτης στη δεκαετία του ’60.

Ή
ταν ο θριαμβευτής της βραδιάς, 
ο προπονητής που οδήγησε 
ξανά τη Ρεάλ Μαδρίτης στην κο-
ρυφή της Ευρώπης έπειτα από 4 

χρόνια κι έβαλε το όνομά του στο πάνθε-
ον της Ιστορίας του Champions League. Ο 
σπουδαίος Κάρλο Αντσελότι έγινε ο πρώ-
τος τεχνικός στην Ιστορία της διοργάνω-
σης που κατέκτησε τον τίτλο για 4η φορά, 
δύο με τη Ρεάλ Μαδρίτης (2014, 2022) 
και δύο με τη Μίλαν (2003, 2007).   
Ο Ιταλός τεχνικός άφησε πίσω του και 
τους δύο προπονητές με τους οποίους συ-
γκατοικούσε την κορυφή, τον Μπομπ Πέ-
ισλι που οδήγησε τη Λίβερπουλ σε τρία 
Κύπελλα Πρωταθλητριών σε πέντε σεζόν 
μεταξύ 1977 και 1981 και τον Ζινεντίν 
Ζιντάν με τα τρία διαδοχικά Champions 
League με τη Ρεάλ μεταξύ 2016 και 2018.
Από εκεί και πέρα, με τον θρίαμβό τους 
κόντρα στη Λίβερπουλ 9 παίκτες των 
Μαδριλένων έφτασαν τις 5 κατακτήσεις 
Champions League. Ο λόγος για τους 
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Τα μεγάλα ρεκόρ του Κάρλο Αντσελότι

Ή Μπαρτσελόνα συνεχάρη τη Ρεάλ 
Μαδρίτης για το 14ο τρόπαιο

«Η Ρεάλ σκόραρε, 
εμείς όχι» 

Ε
ιλικρινής και αντικειμενικός, 
όπως συνηθίζει άλλωστε, εμ-
φανίσθηκε ο Γιούργκεν Κλοπ, 
μετά τον τελικό του Champions 

League, που διεξήχθη στο Παρίσι και 
ολοκληρώθηκε με θρίαμβο της Ρεάλ 
Μαδρίτης επί της Λίβερπουλ με 1-0.
«Η κατοχή ήταν 50-50. Είχαμε περισ-
σότερα σουτ στην εστία, αλλά το πιο 
καθοριστικό στατιστικό είναι υπέρ της 
Ρεάλ. Σκόραραν ένα γκολ, ενώ εμείς, 
όχι», επεσήμανε ο Γερμανός προπο-
νητής των «κόκκινων» και πρόσθεσε: 
«Αυτή είναι η απλούστερη εξήγηση. Εί-
ναι δύσκολο να την δεχθείς. Σεβασμός 
στην Ρεάλ. Εάν ο τερματοφύλακας εί-
ναι ο παίκτης του αγώνα, σημαίνει ότι 
κάτι πήγε στραβά. Θα ήθελα να είχα 
περισσότερες ευκαιρίες. Θα μπορούσα-
με να παίξουμε καλύτερα στο τελευταία 
τριάντα μέτρα. Κάναμε καλά πράγματα, 
αλλά δεν ήταν αρκετά. Ξέρω ότι η οι-
κογένειά μου είχε προβλήματα να μπει 
στο γήπεδο. Ακουσα πράγματα που δεν 
ήταν καλά. Είχαμε ένα καλό παιχνίδι, 
αλλά όταν χάνουμε 1-0, πρέπει να πα-
ραδεχθούμε ότι δεν παίξαμε αρκετά 
καλά. Είπα στους παίκτες ότι νιώθω 
υπερήφανος. Αυτά τα παιδιά είχαν μια 
αξιοσημείωτη σεζόν. Χάσαμε δύο διορ-
γανώσεις (σ.σ. την Premier League για 
έναν βαθμό και το Champions League) 
για λίγο. Η Ρεάλ σκόραρε με μόλις ένα 
σουτ. Είναι μια φανταστική ομάδα και 
θα επιστρέψουμε. Αύριο (σ.σ. Κυριακή 
29/5) θα γίνει στο Λίβερπουλ μια πα-
ρέλαση, προκειμένου να γιορτάσουμε 
αυτήν την φανταστική σεζόν που δεν 
είχε το τέλος που περιμέναμε. Ελπίζω 
οι παίκτες να συνειδητοποιήσουν τι 
έχουν καταφέρει μετά από έναν καλό 
ύπνο. Με τις ικανότητες μας, σε 24 
σουτ, θα μπορούσαμε να είχαμε δη-
μιουργήσει περισσότερους κινδύνους. 
Θυμάμαι μόνο τρεις αποκρούσεις υψη-
λού επιπέδου από τον Τιμπό Κουρ-
τουά».


